

650 Ft  
84 oldal

MEGJELENIK:  
JUNIUS 16.

### ÉLETMÓDI



SM betegeknek rendeztek találkozót. 12.

**IDŐJÁRÁS**

11°  
29°

Napos, meleg idő. Késő délután, este egy-egy zivatar. Esemény!

Ma **VILLÓ** nevű olvasóinkat köszöntjük!

### Jó reggelt, Zala megye!

Jómagam hívó római katolikus vagyok (de nem bigott!), s gyakran gondolkodom arra, milyen jó lenne más vallásokat is megismerni. Ez az érzés szombat óta csak erősödött bennem, most a buddhizmus került a látókörömbe. A tanítása szimpatikus: béke, szeretet, a másik elfogadása – talán ez utóbbi a legnehezebb, de úgy érzem, valamennyit fejlődtem az évek alatt. Mire 60 leszek, egészen jól állok majd... A buddhizmus fenti alap gondolata egyébként szerintem (már amennyire laikusként meg tudtam ítélni szombaton Zalaszántón, a Béke Sztúpánál rendezett ünnepség során) azonos a kereszténység szeretet-tanával. Persze könnyen lehet, hogy most aktuálisabb lenne az iszlám vallásban elmélyednem. Az biztosan sokat segítené napjaink történéseinek megértésében és talán az ocsú is jobban elválna a búzától...

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
horvathbalogh.attila@zalaihirnap.hu



## ZALAEGRSZEG Lehengerlő koncertek az Egerszeg Fesztiválon



Hatalmas tömegek előtt zajlottak az Egerszeg Fesztivál koncertjei, a péntek esti főzenekarként fellépő alterpop csapat, a képiükön látható Kiss Tibi vezette Quimby lehengerlő volt, még egy mennyasszony is táncra perdült a színpad elé állított hangfalak tetején. Szombaton a Vad Fruttik töltötte meg leginkább a Széchenyi téri nagyszínpad előtti teret. A Dísz téren fellállított fesztiválsátorba többek közt a Firkin és az AC/DC tribute zenekarként működő AB/CD varázsolt fergeteges hangulatot, de a zsinagóga melletti parkolóban is nagyszerű koncerteket láthatott-hallhatott a közönség. Bővebb összeállításunk a tegnap zárult Egerszeg Fesztiválról az 5. oldalon olvasható.

SZÖVEG ÉS FOTÓ: GYURICZA FERENC



## ZALAEGRSZEG Bronzérmes a Zalakerámia-ZTE KK

Szombaton nagy volt az ünnep a Zalakerámia Sportsarnokban, hiszen a Zalakerámia-ZTE KK férfi kosárlabdacsapata legyőzte a Körmentet, ami egyben azt is jelentette: az egerszegi fiúk megnyerték a bajnoki bronzcsatát. A szombati napra ismét fehérbe öltözött a sportsarnok népe és teljesen megteltek a lelátók. Fantasztikus hangulatban zajlott a mérkőzés, a Körment a végére teljesen nyíltá tette a találkozót, így igazi rangadó hangulatban és izgalom közepette ért véget a meccs, amit a ZTE KK 99-95-re nyert meg. Következett az ünnepség és az éremátadás, majd a bronzérmes csapatot az Egerszeg Fesztivál nagyszínpadán is köszöntötték, s ott is óriási ünnepségekben volt része a kosarasoknak. A találkozóról a 9. oldalon tudósítunk.

FOTÓ: KATONA TIBOR

## Buddha születésnapján Mosás számla nélkül

Hármas ünnep szombaton a zalaszántói Béke Sztúpánál

**ZALASZÁNTÓ** Buddha születésnapja alkalmából fesztivált rendeztek szombaton a Világosvár-hegyen álló Béke Sztúpánál.

A fesztivál keretében hármasszünepet ültek meg a buddhizmus zalai és az ország más pontjairól, sőt, még határainkon túlról is érkezett hívei. Ugyanis a Béke Sztúpa éppen

25 évvel ezelőtt épült fel, az itt élő lámák és szerzetesek hagyományvonalára, a Drikung Kagyü alapítója, Jigten Szumgön 800 éve távozott a mahaparinirvában, továbbá most ünnepelték Buddha születését is.

A Béke Sztúpa Zala megye 7 építészeti csodájának egyike, s 1992 júniusában szentelték fel. Összeállításunk a XIV. Dalai

Láma. A hozzá kapcsolódó meditációs központ (mely 3 éve, 2014-ben nyílt meg) pedig Közép-Európa egyik legnagyobb ilyen intézménye. A kívül japán-vietnami, belül tibeti-ladakhi stílusú, 400 négyzetméter alapterületű objektum szombaton teljesen megtelt buddhistákkal. Folytatás a 3. oldalon, Békét minden embernek! címmel.

**ZALAEGRSZEG** Vádemelést javasoltak a rendőrök egy 41 éves zalaegerszegi nő és egy szintén helyi 58 éves férfi ellen.

A férfi egy vállalkozás ügyvezetőjeként több ezer forintot fizetett a nőnek, hogy korábbi munkahelye pózvai telephelyén, 2016. július 1. és október 14. között alkalmanként úgy vegye át a szennyes ruhát, majd mosás után úgy adja ki neki, hogy arról számolat nem állít ki. A zalaeger-

szegi rendőrök 2016. október 14-én 10 óra 40 perckor a mosodában tetten érték a nőt.

A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság Gazdaságvédelmi Alosztályának nyomozói a nő ellen vesztegetés elfogadása büntetést, a férfi ellen pedig vesztegetés büntetést elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatott nyomozást befejezte, az ügy iratait vádemelési javaslattal megküldte a Zalaegerszegi Járás és Nyomozó Ügyészségnek. ag

HIRDETÉS

**ORSZÁGOS KAMPÁNY A DINTER ÉS ADMIRÁL OPTIKÁKBAN!**

**MULTIFOKÁLIS LENCSE FÉLÁRON!**

**-50%**  
MEGHOSSZABBÍTVÁ  
JÚNIUS 20-IG!

**DINTER OPTIKA**  
Keszthely, Kossuth L. u. 30.  
Tel.: 83/314-285

**ADMIRÁL OPTIKA**  
Hévíz, Kölcsey u. 4. Tel.: 83/340-960  
Hévíz, Deák téri üzletház Tel.: 83/342-060

\*Más akcióval nem vonható össze. Az akció 2016.05.02-09.20-ig, vagy a készlet erejéig tart.



# „Zúg a nóta: sült-e prósza?”

Idén is több tízezer vendéget vonzott az Egerszeg Fesztivál háromnapos záróakkordja

**MAGYAR HAJNALKA**  
magyar.hajnalka@zalaihirnap.hu

**ZALAEGRSZEG** A szombati eső ugyan csöppet átírta a forgatókönyvet, de ez mit sem vont le a Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. által szervezett Egerszeg Fesztivál hétvégi finisének élvezetéből.

Közel félszáz jármű részvételével rendezték meg szombaton a kéklámpás felvonulást. A programban hagyományosan a rendőrség, a katasztrófavédelem és a mentők szírnázó járművei vettek részt, idén újdonság volt, hogy a NAV két autója is csatlakozott a vonulókhoz – tudtuk meg **Salamon Róbert** címzetes rendőr alezredestől.

A járművek fél 11-kor indultak a Balatoni úti felüljárótól, majd végig a Kossuth utcán, a Kertváros és a Landerhegy érintésével értek a Rákóczi útra. A menetet a rendőrség autói vezették, legnagyobb létszámban a mentőautók képviselték magukat.

A szombat délelőtt másik színpontja a 17. alkalommal megrendezett Zalaegerszegi Fúvószenekari Találkozó volt. Az eső miatt a közös térzene a rendezvénysátorba költözött, ahol mintegy 160 fúvos rezgett a ponyvát. Ugyancsak az égieken múltott, hogy elmaradt a zenekarok utcai felvonulása, hiszen a hangszeresek fa és bőr elemeinek nem tett volna jót a csapadék.



Fesztiváli forgatag a főutcán. A pavilonok és sátrak kézműves vásárait és ételt egyaránt bőven kínáltak



Kéklámpás felvonulás – az esernyő nem csak a dekorációhoz kellett



Munkában a prósafesztivál zsűrije. Szemből Tóth Endre, mellette Pörzséné Devecz Sarolta prószakirálynő és Horváth Mária szakoktató

Az Egerszegi Fúvószenekar Alapítvány által rendezett találkozón **Balaicz Zoltán** polgármester mondott köszöntőt, majd a közös muzsikálást követően egyenként is műsort adtak a zenekarok. Mégpedig a Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar (Vonyarcvashegy) **Kiss Tamás** karnagy vezényletével, a Zalaegersze-

gi Városi Fúvószenekar **Vörös István** karnaggal az élén, Szombathely Város Fúvószenekara a 23 éves **Tóth Máté** irányításával, valamint a Kézszentléti Rendőrség Zenekara, **dr. Koppányi Zsolt** címzetes rendőr őrnagy karmester helyettes vezényletével.

A rendezvény 1997 óta létezik, a legelszón hat ország

képviseltette magát. A szombathelyi zenekar ifjú karnagyától megtudjuk, utoljára húsz éve, épp a legelszón találkozón vett részt a vasi megyeszékhely fúvos csapata.

– Most pedig újra itt vagyunk, bár jobbára nyilván nem ugyanazok a zenészek – mondja **Tóth Máté**, aki 13 évesen került a zenekarba, s már 20 évesen kezébe vehette a karnagyi pálcát. A szombathelyi zenekar idén 60 éves, novemberben adnak nagyszabású koncertet. Az egerszegi fúvosok pedig már jövő héten színpadon várják a látogatókat, hiszen meghívták őket a szomszéd vár fúvóstalálkozójára.

Míg a zenekarok fújták, a Széchenyi téren lezajlott a szintén hagyományos baleseti szimuláció. A modellezett szituáció szerint két autó ütközött, s az egyikből a tűzoltóknak kellett kivágni a beszorult sérülteket. A mentők és a rendőrség mellett a vöröskereszt önkéntesei is közreműködtek a szimulációban.

Vasárnap délelőtt **Vigh László** országgyűlési képviselő, miniszteri biztos kö-

„A prósza egyik titka az igazán jó burgonyában rejlik”

**Tóth Endre**  
(mesterszakács, a zsűri elnöke)

színtőjével kezdődött el a Keresztury VMK által szervezett 23. prósafesztivál.

Idén némileg új kihívásokkal nézett szembe a 23 csapat, például versbe kellett szedniük prószájuk receptjét. A Kodály úti óvoda hölgyei ezt túl is teljesítették. A prósza rabjai nevet viselő csapat ugyanis a vers mellé egy prósza „rab-szódiát” ugyancsak költött, amit azon melegében elő is adott a zsűrinek, a Zúg a Volga dallamára. Nem csak a prószasütésben, a dalolásban is akadt konkurenciájuk, hiszen a prószasátor mindkét végében dolgoztak a vonók és rezegtek a hangszálak, fittyet hányva az izzó forrásra. Az ötfős szakmai zsűrit sűrűn kellett frissítőkkel kínálni,

hogy el ne lankadjon a kóstolás felelős procedúrájában.

– Az értékelésben fontos szempontunk, hogy ezt a kitűnő alapanyagot mennyire sikerül a csapatoknak újszerű módon elkészíteni és tálalni azon cél mentén, hogy a prósza elfoglalhassa illő helyét a modern gasztronómiában – fejtette ki **Tóth Endre** mesterszakács, a zsűri elnöke. – Lényeges a tradicionális ízvilág megőrzése is, a prósza egyik titka amúgy az igazán jó burgonyában rejlik.

A zsűri 5 kategóriában osztott díjakat, az 1. helyezettek az alábbiak. A legfinomabb tradicionális prósza díja: Gyöngyvirág Nyugdíjasklub. A legszebben terített asztal: Mozgáskorlátozottak Zala Megyei Egyesülete. Legszokatlanabb prósza: Zöldek. Legjobb vers: Keresztury VMK. Legtisztabban dolgozó csapat: Úrhajós úti bölcsőde.

Mindeközben pedig péntektől vasárnapig koncertek és egyéb színpadi produkciók sora, valamint kézművesvásár garantálta a hamisítatlan fesztiváli hangulatot.



Néhányan a szombathelyi fúvosok közül, középen a 23 éves karnagy, **Tóth Máté** FOTÓ: KATONA TIBOR

## Minden akadályt leküzdönek ők is

**HORVÁTH-BALOGH ATTILA**  
horvathbalogh.attila@zalaihirnap.hu

**KESZTHELY** Az esélyegyenlőség jegyében rendeztek gyermeknapot szombaton a Ranolder János Római Katolikus Általános Iskolában.

Az Egyenlőség Gyereknapra Keszthelyen kívül Miskolcon és Pogányon került sor. A zalai rendezvény fölött védnökséget vállalt **dr. Márfi Gyula** veszprémi érsek és **Manninger Jenő** országgyűlési képviselő, miniszteri biztos.

– Azt gondolom, hogy a megyében számos fontos ügy van, de a fogyatékkal élő gyerekek segítése, az, hogy ők is

úgy érezzék: teljes értékű tagjai a társadalomnak, különösen nagy hangsúlyt érdemel – bocsátotta előre a képviselő. – Ebből fakadóan minden olyan rendezvény, amely ezt a célt tűzi ki maga elé, maximálisan támogatandó. Itt ügyességi és sportjátékokban vesznek részt a gyerekek. Az, hogy minden akadályt éppúgy le tudnak küzdeni, mint egészséges társaik, hihetetlen mértékben javít az önértekezésükön.

**Óry Gábor**, a házigazda iskola igazgatója elmondta: a rendezvény ötletével a miskolci Swimming Pentathlon Club nevű egyesület kereste meg őket.

– Az volt a kérdésük, hogy tudnánk-e helyet biztosítani a

„Minden nap gyereknap!” című rendezvényüknek, mi pedig abból a megfontolásból, hogy számunkra fontosak azok a gyerekek is, akik nem teljesen egészségesek, természetesen rögtön igent mondtunk – hallottuk **Óry Gábor**tól. – Azt gondoljuk ugyanis, mindenkinek joga van az emberi méltósághoz, függetlenül attól, hogy egészséges-e vagy sem.

Az intézmény igazgatója hozzátette: az egész járásból érkeztek diákok a gyereknapra, körülbelül 200 fő. Kiemelte, nagy örömeire szolgált, hogy a személyes meghívást követően a Zöldmező Utcái Egyesület Gyógytáborozási Módszertani Intézmény szá-



A kerékpáros tanpályát még **Óry Gábor**, a Ranolder igazgatója is kipróbálta FOTÓ: SZAKONY ATTILA

mos tanulóval képviseltette magát. A nap folyamán egyébként több program közül választhattak a nebulók, volt akadályfutás, kötélhúzás,

távol- és célbadobó verseny, s bepillantást nyerhettek a kutyák (köztük az őrző-védő és robbanószer-kereső ebek) világába is. Mindezen túl arc-

festés, lufihajtogatás, logikai játékok, kerékpáros tanpálya és különféle kreatív tevékenységek várták a gyermeknap kis vendégeit.